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Vojtěch Bauer

Putin pod tlakem. Nemá vojáky, ministerstvo obrany po
něm chce mobilizaci

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-putin-pod-tlakem-nema-vojaky-ministerstvo-obrany-po-nem-chce-mobilizaci-
40489449

„(Ruské) síly v současné době nestačí k dosažení původních
válečných cílů, k vojenskému poražení Ukrajiny, oslabení jejího
vojenského potenciálu nebo ochraně pohraničních oblastí,“ sdělila
americkému listu osoba obeznámená s výměnou názorů v ruském
vedení, ke které došlo v rámci květnového jednání. „Stále více lidí
říká, že je mobilizace nevyhnutelná,“ dodala.

Zdroj tak potvrzuje to, co tvrdí západní odhady: Rusko ztrácí na
bojišti více mužů, než kolik jich je schopno naverbovat, píše WSJ.

Situaci navíc nepomáhá ani ukrajinský vpád do ruské Kurské oblasti,
jenž ještě více zatěžuje ruskou armádu, která se v současné době
zaměřuje zejména na ukrajinskou Doněckou oblast, a vede vojenské
představitele k tomu, aby opět naléhali na novou vlnu mobilizace.

Kreml se vzteká. Na Ukrajinu z Česka proudí indická munice
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Putin ji ale dlouhodobě odmítá, protože by mu mohla
politicky uškodit. Podle něho navíc stačí ti vojáci,
které ruské ministerstvo obrany rekrutuje v rámci
dobrovolného uzavření smlouvy.

Bahrajn: kde supermoderní stavby sousedí s pevnostmi a závody
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Mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov zkraje září také uvedl,
že mobilizace není na pořadu dne. „O tom my teď
vůbec nemluvíme,“ prohlásil.
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V Rusku může mobilizace zahrnovat vše od povolání záložníků až
po povolání lidí ve vojenském věku. První ruská mobilizace po invazi
na podzim 2022 měla za cíl doplnit armádu o 300 tisíc vojáků, tehdy
se dotkla záložníků a bývalých vojáků, uvádí WSJ. Snaha
naverbovat muže s malou nebo dokonce žádnou vojenskou
zkušeností vyvolala protesty a přiměla některé ruské regiony, aby
uzavřely hranice a zabránily mužům v útěku.

Zpráva amerického listu přichází jen pár dní poté, co ruský vůdce
dekretem, který vejde v platnost v prosinci, nařídil zvýšit počet členů
ruských ozbrojených sil na 2 389 130 lidí, včetně 1,5 milionu vojáků
z povolání. Podle exilového listu Meduza tak Putin zvýšil počet
vojáků o 180 tisíc.

Putin nařídil zvětšení ruské armády
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